6

综合专版

责编: 焦其旺 于 冰



菱籽童年 快乐的一

实验幼儿园 举行庆六一亲子嘉年华活动

殊,即将迎来祖国妈妈70华诞,为 庆祝祖国妈妈即将到来的70岁生 日,并让所有孩子们在幼儿园欢 自己的六一儿童节。5月31上 午,幼儿园全体师生降重举行了 以"与国同庆,筑梦童心"为主题 华,家长和孩子们欢聚一堂,满 怀喜悦,共同庆祝六一儿童节的

活动分两部分,第一部分是 南楼塑胶场地展示我们精彩的节 目,有鼓子秧歌、篮球操,还有各 班精彩的亲子操表演,最后是幼 儿园的全体老师们合唱的"我和 我的祖国"向祖国母亲70华诞致 敬。北楼草坪展示了孩子们的绘 画作品。整个活动热情活泼、轻 松有趣,幼儿园教职工、孩子及家 长们积极参与,让每一位孩子充 分展示了他们活泼的个性,使"六 一"国际儿童节成为孩子们展示 自己的大舞台,同时孩子们度过 了一个愉快的节日。

(安静)



实验小学参加庆"六一"红领巾爱心义卖活动

本报讯 5月29日下午,区实 验小学师生五人作为新时代文明 实践志愿者参加了由区委宣传 部、共青团区委和区教体局联合 主办的"我与祖国共成长 争做小 小追梦人"济南市济阳区庆"六 一"红领巾义卖活动,助推我区青 春扶贫、志愿服务事业继续蓬勃 发展。

师生的力量并结合学校的特色课 程精心设计制作而成。仿古的扇 面上有师生的国画手笔,也有挥毫 泼墨的软笔呈现,做到了生活和艺 术的完美结合,吸引了许多领导、 企业家、市民前来观赏和购买。 精致又有创意的手工大书签,上面 画满了各式各样的山水花鸟,或气 势磅礴,或轻巧恬静。有的书签上 是学生和老师软笔书写的励志格

言,挂在书房既是一种勉励,也是

一种艺术。更值得一提的是每页



书签上都有学校的校本特色课程 印章字样:"节气有约,经典有声"。

小志愿者们说,通过这样一 种方式既可以锻炼自己的语言表 达能力,与人沟通的能力,随机应 变的能力和不服输的精神,还可

以尽自己最大的努力去帮助需要 帮助的人,他们很期待以后多参 加这样的活动,实现自我价值的 提升,践行一个新时代接班人的 社会担当。

济北街道中心幼儿园 歌唱祖国庆华诞

本报讯 一次走心立意,一段 别样六一,一场青春快闪,一曲爱 国赞歌,一份深情告白,一腔壮志

5月30日,济北街道中心幼 儿园师生家长千人齐聚汇鑫苑广

场,在庄严的国旗下纵情歌唱,庆 祝祖国70华诞。中国字,中国心, 同心圆,每一处细节无不表达出 对祖国的美好祝福!

六一是孩子的节日,六一是 快乐的节日,教师精心设计,家长

积极参与,真情相伴的亲子游戏 过程,是孩子们最快乐最开心的 时刻,可爱的小礼物更是让孩子 们幸福满满!

(通讯员)

雅居园社区开展庆六一活动



童的业余生活,让孩子们度过一 个难忘的六一儿童节,6月1日, 雅居园社区开展了"草帽彩绘 童 准备好的草帽、颜料、调色盘等分

本报讯 为丰富辖区青少年儿 心飞扬"庆六一活动, 共吸引了25 位青少年儿童参加活动。

活动现场,社区工作人员把

发给每个小朋友,大家按捺不住 喜悦的心情,跃跃欲试。活动开 始后,社区工作人员李婕为大家 进行了操作步骤的讲解,孩子们 按照步骤调好颜色开始进行草 帽彩绘。小朋友们发挥想象力, 随意搭配色彩,耐心的涂着、画 着,为一顶顶简单的草帽赋予五 颜六色的模样,每一个作品都与 众不同,展示着孩子们独特的创 造力和动手能力。最后,孩子们 戴上了亲手绘制的草帽,感受着 动手劳动带来的乐趣与节日的 欢乐。

此次活动,既可以让孩子们 体会草帽彩绘 DIY 的乐趣,又增 强了他们的动手能力和想象力, 让他们度过了一个温馨有意义的 儿童节。 (刘晓萌)

水务实业有限公司 携手银山社区关爱留守儿童



本报讯 6月1日上午,在银山社区活动室,济南济阳水务实业 有限公司携手银山社区联合开展"快乐成长 共圆梦想"关爱留守 儿童志愿服务活动。

活动中,区水务实业有限公司志愿者们向10多名小学生赠送 了书包和学习用具,并亲切的与孩子们交心谈心,询问他们在学校 和家中的学习、生活情况,详细了解孩子们的困难和需求。银山社 区的工作人员还给孩子们带去了精彩的手工制作课。随后志愿者 们在银山社区温书记的带领下,走访了韩家小区一户家庭,为贫困 儿童送去了节日的问候。

澄波湖幼儿园 开展儿童节主题活动



本报讯 近日,区澄波湖幼儿园举行了一场富有特殊意义的 六一儿童节教育活动,师生家长共聚一堂用多种形式来庆祝属于

操场上,孩子和家长站成整齐的队伍,手拿小红旗,齐唱爱国 主义歌曲《我和我的祖国》,优美动人的旋律与整齐划一的动作结 合,表达了对伟大祖国的深情依恋和自豪歌颂。篮球操比赛开始 了,孩子们个个雄赳赳气昂昂,步伐有力精神饱满,篮球在他们的 手里好像有了力量和灵气,伴着动感的音乐上下飞舞,展示着独有 的蓬勃生机。室内亲子手工活动受到了家长和孩子的青睐,家长 和孩子一起制作手工作品,增进了亲子之间的感情。主题绘画活 切《找和找的祖国妈妈》将整个店切推问「高潮,使幼儿从小树立 爱祖国、爱家乡、爱社区、爱生活的情怀。

(魏尊泉 赵玉芳)

回河街道小学 举行庆六一文艺汇演活动

本报讯 为了让孩子们度过一个快乐、难忘的儿童节,5月31 日上午,回河街道小学隆重举行了"放飞青春,共筑中国梦"庆六一 文艺汇演活动。演出的节目丰富多彩,形式多样,有合唱、舞蹈、相 声、快板、诗歌朗诵等十七个节目。本次文艺汇演活动,凝结了学 校领导老师的智慧,汇聚了同学们的努力,丰富了校园文化生活, 培养了学生健康的审美情趣,促进了学生健康成长。

(孟玫玫)

仁风镇

开展防范非法集资宣传教育活动



本报讯 为深入贯彻落实《关于开展 2019 年防范非法集资 宣传教育"筑网行动"的通知》要求,进一步强化非法集资源头 治理,坚决打好防范化解重大风险攻坚战。按照区金融稳定工 作领导小组办公室的要求,近日,仁风镇积极开展主题为"携手 筑网·同防同治"防范非法集资宣传教育活动。

活动中,接待群众咨询达300余次,向群众发放宣传手册 扇子、围裙和手提袋共计1000余份。同时,在关键位置悬挂横 幅20余条,出动宣传车10多次并滚动播放宣传标语,不断加大 防范非法集资活动宣传力度,大力营造浓厚氛围,有效扩大了 活动的影响力和感召力,取得良好效果。

通过此次宣传教育,使广大群众充分认识到非法集资不受 法律保护,参与非法集资风险自担,进一步提高了广大群众对 非法集资行为的认识,并号召大家积极行动起来参与到防范和 打击非法集资的行动中,坚决不参与非法集资,发现非法集资 行为及时向政府有关部门举报,共同维护社会的稳定和谐。

蔬菜服务中心党支部

开展5月份主题党日活动

本报讯5月30日上午,蔬菜服务中心党支部组织在职党员 在党员活动室开展主题党日活动,活动的主题是坚持以人民为 中心,全心全意为人民服务。

活动中,党员们集体学习了《习近平总书记关于"以人民为 中心"重要论述选编》第一部分相关内容,学习了习近平总书记 有关家庭、家教、家风的部分论述。随后大家围绕如何"坚持以 人民为中心,全心全意为人民服务",结合该单位的12345热线 承办问题,以及在为民服务方面自己认为存在的问题等进行了 梳理,列出了清单,进行了讨论。

在深入学习讨论的基础上,召开专题组织生活会,每名党 员结合"八问"深入查摆个人和单位在落实以人民为中心的发 展思想方面存在的突出问题,并制定整改措施和整改时限。

会议原汁原味的宣读了警示教育月刊《醒悟》第四期中的 典型案例。 (通讯员)

疾控中心

组织开展插花活动

本报讯 为更好的贯彻落实"以人民为中心的发展思想"教 育活动要求,用实际行动推动活动开展,5月30日,区疾控中心 组织部分职工开展"以人民为中心,关爱职工"插花活动。

插花培训师从插花艺术的基础知识、工具使用、插花造型。 色彩搭配等方面开始插花课程,每个人都兴致勃勃地聆听,细 致观摩,现场气氛轻松活跃。在老师的指导下,大家研究着如 何布局,慢慢地将原本普普通通的花草,修剪、整枝,再根据不 同的色彩、形状整合到一起,形成了一幅幅独具匠心又饱含深

此次插花活动让大家感受到了插花艺术的乐趣,感受到艺 术之美,丰富了职工的业余生活,提升了职工之间的沟通与交



齐鲁银行 在您身旁 81178666 81176716

齐鲁市民贷最高额度30 万,年化利率低至6.66%, 在线申请、随借随还、手续 简便,最快当天放款,提前 还款免违约金。

严惩黑恶犯罪 维护社会稳定

□携手筑网・同防共治

向非法集资说不! 这些鲜活案例就在您身边

案例三某电子商务有限公司以消费返利为名涉嫌非法吸收公众存款案

基本案情:某电子商务有限公司在多地设立"零元购物超市",以 高出市场三到五倍的价格对外销售各类商品及代金券(中百购物卡, 中石化和中石油加油卡)等,消费者通过购物或缴纳注册金后注册成 为超市会员,购物消费后,即可在一定期限内得到超市返还全部购物 款;同时推荐其他客户购买还有推荐奖励。此类消费全返利模式吸 引很多中老年人参与,在短短几个月时间内,共计向100余名群众吸 收资金100多万元。目前,该公司主要犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案 件正在进一步审理中。

案件评说:本案系典型的以全返利模式非法吸收公众存款案。 主要犯罪手法是,一是宣传全新的发展理念迷惑群众。该电子商 务公司向群众宣传消费就是赚钱,花钱就是赚钱的理念,宣称这是 一种全新的消费投资方式,误导群众相信这种投资模式可以取得 高额回报。二是宣称靠加盟注册商家、广告宣传获利。平台承诺 加盟商高额收益,引诱商家投资加盟该平台,平台靠加盟费、广告 费获得大量投资款。三是默许或鼓励虚假交易。为了追求投资收 益,误导或默许消费者和加盟商家刷空单,实际并未有购买商品的 真实交易。

公益提醒:近期,市场上出现类似消费返利平台及线下商店,其 销售模式与该案件如出一辙。该类消费返利模式严重违背市场价值 规律,其本质与"庞氏骗局"极其相似。对此,2012年8月,公安部、国 家工商总局等五部委联合发布风险提示:"部分网站、平台以高额返 利或回报为诱饵,按层级发展会员、代理商、加盟商加入,收取巨额佣 金,获取非法利益;一些会员、加盟商、代理商受高额返利诱惑,投入 大量资金,虚构商品交易,参与违法犯罪活动,从中牟利。此类企业 夸大或虚构运营模式的盈利前景,在实际经营收人及利润无法支撑 的情况下,通过发展人员和非法吸收资金维持运转,严重扰乱正常的 市场经济秩序,侵害群众和单位的合法权益,损害正规电子商务企业 和行业形象,已涉嫌传销或非法集资等违法犯罪"

在此,提醒广大中老年朋友:一个企业无论其背景多么深厚,外 表多么光鲜,宣传多么到位,其业务的合法真实性和收益的合理性才 是投资者考量的根本因素。请广大群众认清此类消费模式的危害 性,对企业、项目、商品或理财产品的投资一定要基于理性的判断,天 上不会掉馅饼,切记通过正当途径获取投资收益,坚决远离非法集 资!

案例四某投资管理公司涉嫌非法吸收公众存款案

基本案情:某投资管理有限公司在无相关部 门批准情况下,公开招募业务人员,通过广播、电视 台等宣传手段面向社会公开宣传,并先后在乡镇设 置分公司,以高息为诱饵,引诱社会不特定人员与 公司签订委托投资中介服务合同,出具委托投资理 财凭证非法吸收公众存款,涉及群众454户,非法吸 收公众存款5688万元,中间归还本金1495万元,支 付利息301万元,后期兑付共计14万元,造成损失 3880万元。目前,该案主要犯罪嫌疑人已被抓获, 并移送起诉至人民法院。

案件评说:本案犯罪手法有两点需要特别注 意。一是以合法身份为掩护,犯罪行为具有隐蔽 性。非法集资公司多选择开设在人口密集的商业 网点或居民生活区,且都有一个合法身份为掩护, 被冠以"XXX资产管理有限公司"、"XXX投资管 理有限公司"名称,其营业执照、税务登记、营业地 点、经营项目等也是通过正规渠道获得正式批准,

审批经营范围一般为咨询类、贸易类业务,且注明 "限制经营的取得许可证后方许经营"或"依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活 动"。二是利用群众盲目迷信权威心理骗取信任。 非法集资者还不惜投重金在主流媒体做广告,或冠 以政府背景,或打着公益环保的旗号,或建立网站 宣传业务,骗取投资者的信任。

公益提醒: 当前民间投融资中介机构是非法集 资重灾区,一些犯罪分子不惜投入重金,通过各类 媒体(甚至中央电视台)进行包装宣传,在高档场所 (如人民大会堂)举行推介会、知识讲座,邀请名人、 学者和官员站台造势,展示与领导合影及各种奖 项,欺骗性更强。希望广大中老年朋友一不要盲目 相信造势宣传,因为他们往往拉大旗作虎皮,二不 要盲目相信熟人介绍、专家推荐,因为他们也可能 被骗了,三不要被高利诱惑盲目投资,因为高利息 的钱都是自己的本金。